



FEDERAȚIA SINDICATELOR LUCRĂTORILOR
DIN CERCETARE PROIECTARE DIN ROMÂNIA

UNION'S FEDERATION OF RESEARCH & DEVELOPMENT
EMPLOYEES - ROMANIA

FEDERATION DES SYNDICATS DE EMPLOYES
EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE ROUMANIE

Șos. Olteniței 35 - 37, corp A, etaj 6, sector 4, 041293, Bucharest, Romania

TEL/FAX: 004 021.312.54.13, P.O.BOX: 35-136

MOBILE : +40 -720-111 243, +40- 744-554 583

<http://www.fslcpr.ro>

Affiliate a C.S.D.R., UNI et EUROCADRES

Nr. 70/ 30.XII.2016

Către
domnul Liviu DRAGNEA
Președinte P.S.D.
Președinte Camera Deputaților

Stimate domnule Președinte,


Revin la Dumneavoastră cu solicitarea de a avea o întrevvedere urgentă referitor la situația din Cercetarea Științifică-Dezvoltarea Tehnologică din România, a personalului din institutele naționale de cercetare-dezvoltare, cercetători, ingineri de dezvoltare tehnologică, asistenți de cercetare și nu numai, care se confruntă cu o subfinanțare crasă, un management universitar clientelar, contrar prevederilor Cartei Europene a Cercetătorului și a Codului de conduită de recrutare a Cercetătorului, dar și a interesului național.

Ultimele măsuri adoptate de ministrul educației și cercetării științifice au urmărit instalarea clientelei în forurile consultative și de decizie ale Autorității Naționale de Cercetare Științifică și Inovare, eliminarea dialogului social din domeniu, distrugerea sindicatelor afiliate Federației Sindicatelor Lucrătorilor din Cercetare Proiectare din România, dar și măsuri represive împotriva liderilor de sindicat ce au refuzat cooperarea cu autoritățile și/sau cu sindicatele create de conducerea instalată clientelar. Pentru acoperirea deturnării fondurilor către clientelă și împiedicarea negocierii unui Contract Colectiv pentru ramura Cercetare-Proiectare, s-a recurs inclusiv la crearea unui sector de activitate aberant « Învățământ superior și Cercetare Științifică ».

Demersul nostru nu este unul oportunist și vă rog să verificați demersurile noastre încă din 2015 (pichet la sediul P.S.D., când am lăsat documente probatoare pentru demers, fiind asigurați că la revenirea din concediu vom fi contactați) și revenirea la solicitarea de întâlnire, fără răspuns. Deasemenea, considerăm că un program de guvernare ambițios, cu creșterea economică bazată pe potențialul românesc (patroni și investitori), nu se poate realiza fără aportul Cercetării Științifice-Dezvoltării Tehnologice din România.

Cu speranța că solicitarea noastră va fi analizată și acceptată de Dumneavoastră, vă asigur de totala noastră disponibilitate pentru întâlnirea solicitată, unde și când o veți stabili.

Cu deosebită considerație,

Radu MINEA
Președinte F.S.L.C.P.R. 

Date de contact : Mobil : 0720111243 ; e-mail : radu_minea @ yahoo.com